Детский отдых на льготных условиях – на портале вкузбассе.рф
Школьные каникулы – удачное время, чтобы позаботиться о здоровье детей. А качественный отдых с пользой и на выгодных условиях – идеальный вариант. Некоторые категории кузбасских ребят могут набраться сил в оздоровительных учреждениях на льготных условиях. 
На региональном портале государственных и муниципальных услуг вкузбассе.рф родители могут онлайн подать заявление на льготный отдых для детей. Дети могут отдохнуть в учреждениях оздоровления с дневным пребыванием от 5 до 21 календарного дня.
Подать заявление могут отец или мать ребёнка, а также его опекун или усыновитель. На льготные места могут претендовать неполные, многодетные или малоимущие семьи, дети-инвалиды или дети граждан в статусе «безработный». 
Список документов для оформления включает: свидетельство о рождении или паспорт ребёнка, справку о составе семьи, справку о состоянии здоровья ребенка и справку с места учебы. Если ребёнок воспитывается в приёмной семье, требуется подтверждающий документ. Если у ребёнка есть инвалидность, нужна справка. От родителей также нужна справка о составе семьи и данные об уровне дохода. При подаче заявления на портале вкузбассе.рф эти документы можно прикрепить в электронном виде. 
Подробная информация для законных представителей и форма заявления – на региональном портале вкузбассе.рф.

